

宝武价值观:

诚信 创新

绿色 共享

太钢四季度安委会(扩大)会议强调

绷紧安全生产之弦 守牢安全底线红线

本报讯(记者 薛华)9月26日,太钢集团、太钢不锈召开四季度安委会(扩大)会议,传达贯彻落实全国、全省安全生产电视电话会议精神及国家矿山安全监察局督查组来晋督导检查矿山安全生产工作反馈会议精神,回顾总结三季度安全生产工作,分析安全管理存在突出问题,安排部署四季度安全生产工作重点。会议要求,公司各级管理者和广大职工要进一步绷紧安全生产这根弦,以更严更细的工作狠抓各项措施落实,守牢安全底线红线,着力防范化解重大安全风险,为党的二十大胜利召开营造更加安全稳定的社会环境。太钢集团党委书记盛更红出席会议并讲话。太钢集团总经理、党委副书记李华主持会议。公司领导汪震、曹志福、尚佳君、石来润参加会议。

会上,公司安委办汇报了三季度安全工作落实情况,提出四季度重点安全工作计划。宝钢德盛、太钢矿业分公司汇报隐患排查整治情况。公司领导及经理助理级领导、相关职能部门和安委会成员单位负责人就加强国庆节及二十大期间安全生产、完成年度隐患清零任务、持续完善安全管理体系等工作提出了意见和建议。

会议指出,三季度,太钢坚持“一高两严”总要求,“百日清零行动”、安全整顿、安全专项整治等重点安全工作得到了有效落实。但各类意外事故事件仍未得到有效控制,安全生产形势依然十分严峻、不容乐观,暴露出我们在安全管理体系能力、专业安全管理力度、高风险作业受控度等方面还存在诸多短板和弱项,需要深刻总结经验教训,认真加以整改。四季度公司安全工作的总体思路是:深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,坚守安全红线底线,扎实推进隐患排查和专项整治三年行动计划,高标准开展安全管理对标找差,快速提升安全管理体系能力,确保四季度安全生产,为党的二十大胜利召开营造良好的安全环境。重点工作是:坚决确保国庆节及二十大期间安全生产;坚决按计划完成年度隐患清零任务;对标找差,持续完善安全管理体系。

会议指出,国庆假期临近,特别是党的二十大即将召开,确保安全生产形势持续平稳意义重大、责任重大。各单位、各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和李克强总理批示要求,全面落实全国安全生产电视电话会议部署,按

照省委省政府工作安排,深刻认识做好安全生产工作的特殊重要性,以“时时放心不下”的责任感和敬畏心,把安全生产放在更加突出位置,紧盯重点、聚焦问题,狠抓各项工作落实,尤其要细排深排风险隐患,严抓实抓问题整改,坚决遏制重特大事故发生,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”落在行动上,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

隐患不排查不化解就是事故,决不能让潜在隐患变成现实风险,决不能让现实风险变成现实危害。会议强调,要以专项安全检查和“百日清零行动”为突破口,继续深入排查整治安全生产风险隐患,紧盯金属冶炼、煤气安全、油库、尾矿库、现场检修等重点领域,提升隐患排查效率和预警能力,精准发现重大隐患和违法行为,逐一制定措施,落实包保责任。要强化源头治理,严格落实重大风险隐患分级管控,加大对重点领域、重要时段和危险作业的管控力度,督促各级管理者依法全面履责,把风险看牢管好。要扎实开展前期查出风险隐患整改“回头看”,加强督导检查 and 现场核查,确保整改到位。

(下转第二版)



图为座谈会现场。 王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)欢聚一堂叙情谊,畅想未来话发展。9月26日上午,“度重阳、庆国庆,喜迎二十大”为主题的太钢集团老领导座谈会在运行中心会议室举行。宋书信、吴晓程、杨海贵等太钢老领导、老同志观看了太钢绿色低碳发展和智慧制造专题片,听取了太钢集团改革发展、生产经营情况和今后发展思路的通报。太钢集团党委书记盛更红,总经理、党委副书记李华等公司经理助理级以上领导参加座谈。

太钢老领导、老同志是太钢改革发展和生产经营建设的亲历者和见证者,太钢取得今天的成绩和发展,离不开老领导、老同志打下的坚实基础,以及始终如一的鼓励和支持。盛更红代表太钢领导班子,向在座的老领导、老同志,并通过他们向太钢广大老领导、老同志表示深深的敬意,并致以节日问候和诚挚祝福。盛更红说,今年以来,市场形势突变,公司生产经营、改革发展面临极大考验,但有老领导、老同志的支持和鼓励,有全体干部职工的团结拼搏,我们有信心和力量扎实开展“冬练”,应对市场“寒冬”,努力把事业发展的基础打得更加厚实,让太钢发展的后劲更加充足。

(下转第二版)

太钢集团举行老领导座谈会

度重阳 庆国庆 喜迎二十大

盛更红会见国机重装董事长韩晓军

本报讯(记者 孙敬)9月23日,太钢集团党委书记盛更红会见国机重型装备集团股份有限公司(以下简称国机重装)党委书记、董事长、总经理韩晓军,双方在太钢博物院进行了工作会谈。国机重装副总经理王晖球、王士昌,太钢不锈装备能环总监石来润参加座谈。

盛更红表示,太钢和中国宝武联合重组以后,全面贯彻落实中国宝武管理体系,坚定不移推进联合整合融合,聚焦主责主业,加快建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业。国机重装围绕高端、绿色、智能三大发展方向,锻造国机所长、服务国家所需,也深为太钢所敬佩。希望双方能够保持密切沟通,相互支持借鉴,共同进步,为中国制造做出更大贡献。

韩晓军说,国机重装是世界500强企业——中国机械工业集团有限公司的控股子公司,是以中国第二重型机械集团有限公司核心制造主业为平台,整合中国重型机械集团有限公司、中国重型机械研究院股份公司等国机集团重型装备板块优质资源,组建的集科工贸于一体的国家高端重型装备旗舰。近年来,太钢采用世界一流工艺技术,推进自主创新,打造绿色发展升级版,推动产品、工艺由优秀迈向卓越,非常值得国机重装借鉴学习。希望国机重装能和太钢一道,进一步紧密联系,实现合作双赢。

座谈前,韩晓军一行实地参观了太钢2250mm热轧生产线和太钢博物院。



9月,太钢保卫部护卫支队党支部开展“廉洁从业”调查问卷活动,通过实地走访各二级单位、运输企业,向自提用户发放调查问卷等形式,了解队员廉洁从业状况,教育党员干部廉洁自律,以求真务实的作风推进各项工作,积极营造风清气正的良好氛围。

文玮 摄

